TakbIpbIOLIS

MITISH (ISR )

1.BbanaHblH PN3noNornanbIK eceto
MacCenenepiH ata-aHara TaHbICThIPY.

2.banaHblH OypbiC AaMybiHa acep eTy

xongapbl )
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3.TecT “ Ci3 kKaHOan ata-aHacbI3? /
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. EaCTaybILIJ CbIHbINTa 3 HErI3ri TakbIipbINTa
TaHganagbl.Onap MekTenTeri TapTin,
yungeri TapTin,KoFraMmablK opbiHAAafFbl TOPTIN
bonbin beniHen,.

= 4 CbIHbIN OKYLUbINApbl KOFAMAarbl
Xaunapghel oinyre, kepyre, apanacyFa =
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banaga dousnonornanbik AypbIic Aamybl
OHbIH KYH TOpTIOIHE BannaHbICThI .
= 1.)Keke bac TasanbifbiHa KeHin deny.

= 2. KyMbICbIH agkTayra MyMKIHAOIK TYFbI3Y.

= 3.00e0u KiTanTap OKyfa
KbI3bIFYLLbINbIFbIH apTThIPY.

= 4 AnTacblHa 1peT xongactapbiMeH
M3OEHN opTara Xibdepy.
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<Clakadnan.arasalacks?

= “Nao”-2ynan. “Kenge’-1 ynan. “Kapcbl™-0 ynaw.

= 1 .0ananap Typansl xabapnapabl, raseT, XypHangarbl
MaTepuangapabl XXyuersni okucbli3 6a?

= 2.banaHbI3 Dip ofall 8peKeT Xacan Komnca,oHaa cisaiH
TopOueHi3aiH HaTMXecCi Dap-ay gen oumnaucobi3 6a?

= 3. Erep 6anaHbI3 ci3re xapaem dbepce,ochbl kesae
banaHbIH XXYMbICbIHa Kegepri KeneTiHiH bine Typa
Kabblrigapma eniHi3?

= 4. bynblpy HemMece TuUbIM cany CUSKTbI Wapanapabl Ci3
TEeK KaXXeT Ke3iHae faHa KorngaHacbi3 6a?

= 5. banafa oHbIH anHanacbliHOarbLINapablH YNKEH acep
eTeTiHairieH ceseci3 6e?
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= 6.CnopTTbiH OanaHbIH XaH-KaKTbl |
OamMmybliHOA MaHbI3bl 30P EKEHIH
eckepecia be?

= /.Ci3 banaHbI3abiH 0ip HOpCeHi opbiHAAY
XXeHIHAe Tanan TyYpPfbiCblHAH EMEC , OTIHIN
CyYpaHbIN KepaiHi3 6e?

= 8.banaHbI3abIH ap-Typri cbinTaynapMeH
“KYTbINyFa ThipbICYbl Ci3re biHFancbI3ablK
TYyFbl30an ma?



6 ynanpaH TemeH-6ana Topoueci
Typanbl TYCIHITHI3 KOMeCKi eKeHiH
KepceTea,i.

7-10 ynaun-ci3 6ana TopbueciHge
KaTenik Xidepin anacbi3,0MNKbl
TYCTapbiHbI3 OapLWbINbIK.

15 ynanpgaH xofapbl-aTa-aHanbIK

'"apbi3blHbI3Abl XKaKCbl aTKapbIn
MKy pPCi3.




